



聖光通訊

(第十一期)

院號二二九七〇
學路二二九七〇號
發行地址：高雄市河南街二二九七〇號
(07) 22241795
電話：聖光神學院企劃中心
傳真：箴言印刷承印

聖光開學神恩多

入學新生十二位

增聘老師添設備

【本刊訊】聖光神學院第廿四學年，已於九月十二日開學。入學新生有十二位，都是清楚蒙召獻身傳道的愛主青年，加上原有舊生，全修正式生共育卅位，其中主修牧師的有十六位。

，主修基督教教育的有十二位，主修聖樂的有二位。另有選讀生十四位。

神不僅帶領新生來聖光受神的造就

，同時加給多位有負擔而愛主的老師投入聖光，加強師資的陣容。繼聞漢

復牧師夫婦返台之後，史邁德老牧師於九月底來到聖光，擔任聖經與教會史課程；史牧師係西倫坡大學宗教研究碩士，曾經多年在中國、印度各地傳道及從事神學教育。

，收到奉獻美金現款三仟八佰八十六元，另按年按月認

獻金額有叁仟陸佰貳拾陸元，新收奉

獻除支應旅費、禮物、印刷品費用外

，餘款作爲聖光急需之設備費用。計

增置：(一)英文打字機一台、(二)辦公桌

，自去年起，有許多愛主的弟兄姐妹開始爲福音車奉獻

，截至今年九月中

，累計收到三萬二

百八十元。到九月廿五日，一位主所愛的弟兄，他是聖

徒羅在事奉主的道上，把握着一個要緊的原則，那就是他所跑的道路有一定的方向，一定

的步驟。因爲方向錯了，跑得再快也達不到目的地；如果腳步亂

了，就事倍功半；效果不佳。因此保

羅說：「我奔跑不像打空氣的」

。當他跑到人生的終點，完成主

所託付的使命之時，能夠毫無遺憾的見證說：「當跑的路我已經跑盡了。」

（林前九：26 提後四：

主所定規，主所引導？

當我這次利用暑假期間，到美

國傳道四十天的時候，主藉着使

徒保羅的話多次提醒我，使我深

自反省，有否在事奉主的道路上

迷失方向？而這一次的旅程是否

中得着復興；夏令會的講壇也蒙

主賜福，而衆教會對聖光的負擔

與反應又是那末熱切；至於所需

的旅費，全是弟兄姐妹所奉獻的，不但夠用，且有餘款充實聖

光一些急需的設備！許多事實，使我

確知這不是一場無

定向的奔跑。

從許多位主的僕人使女，並衆肢

體所領受的愛，實難以筆墨形容

；感激之心，也非言語所能表達

；謹寄以遙遠的託福，無限的謝

忱，願主一一紀念，厚厚報償。

美華聖光後援會

已在波特蘭成立

李龍之當選主席

【本刊訊】爲向海外中國教會傳遞造就中國傳道人的異像與使命，進而支持聖光神學院的事工，於八月廿五日在美國俄立岡州的波特蘭城，由院長與對聖光有負擔的聖光之友聚會組成「美華聖光神學院後援會」。該後援會選出：李龍之校友爲主席，弟兄爲司庫、劉大衛牧師、周天深牧師、鄭隆保牧師、于景富弟兄等四位擔任推廣工作。

，擔任聲樂課程，亦畢業於東海大學音樂系。陳振芳老師擔任聲樂課程，對音樂有獨到的造詣，對音樂有獨到的造詣，對

，擔任鋼琴課程，亦擔任鋼琴課程，對音樂有獨到的造詣，對音樂有獨到的造詣，對

，擔任鋼琴課程，亦畢業於東海大學音樂系。陳振芳老師擔任聲樂課程，對音樂有獨到的造詣，對音樂有獨到的造詣，對

，擔任鋼琴課程，亦畢業於東海大學音樂系。陳振芳老師擔任聲樂課程，對音樂有獨到的造詣，對音樂有獨到的造詣，對

，擔任鋼琴課程，亦畢業於東海大學音樂系。陳振芳老師擔任聲樂課程，對音樂有獨到的造詣，對音樂有獨到的造詣，對

，擔任鋼琴課程，亦畢業於東海大學音樂系。陳振芳老師擔任聲樂課程，對音樂有獨到的造詣，對音樂有獨到的造詣，對

，擔任鋼琴課程，亦畢業於東海大學音樂系。陳振芳老師擔任聲樂課程，對音樂有獨到的造詣，對音樂有獨到的造詣，對

，擔任鋼琴課程，亦畢業於東海大學音樂系。陳振芳老師擔任聲樂課程，對音樂有獨到的造詣，對音樂有獨到的造詣，對

定向奔跑

田養吾

答主恩，將歷年的積蓄爲主獻上廿萬元，並且不願人知其姓名，因此聖光福音車便蒙主成就了。於九月廿九日購車過戶，共計費用爲廿二萬八千五百元，見證了神的福音與豐富。願主厚賜那些奉獻的兄弟姊妹。

湖主領基督徒童軍禮拜聚會。該聚會有中外童子軍約七百人參加，由聖光院長田養吾牧師主

領，傳揚基督福音；及學生詩班獻詩多首，藉優美的詩歌帶領會衆讚美神。

會中並有聖光董事長黃麗川長老，代表國際基甸會贈

送聖經給予每位與童軍。

聖光師生應邀主領童軍聚會

主領童軍聚會

主領童軍聚會

主領童軍聚會

主領童軍聚會

主領童軍聚會

聖光日奉獻徵信錄

(截至九月三十日止)

教會名稱	認獻金額	已收金額
△海光循理會	510元	510元
忠義循理會	14,410元	12,570元
△文山循理會	2,710元	2,710元
鳳山循理會	6,530元	5,530元
商協循理會	40,400元	19,830元
大寮循理會	4,850元	2,400元
△九曲堂循理會	3,220元	3,220元
六塊厝循理會	6,800元	900元
屏東循理會	13,265元	3,060元
下屏東循理會	5,230元	3,230元
△龍泉循理會	3,320元	3,320元
丹路循理會	2,405元	670元
牡丹循理會	11,713元	850元
南三和循理會	2,313元	913元
大武循理會	7,000元	450元
好茶循理會	3,350元	170元

註：一、有△號者，表示其奉獻已達認獻金額。

二、凡七月卅一日奉獻已達認獻金額之教會，本表未列入。

這次旅美傳道，四十天的旅程都在美國西海岸，一是因為時間所限，不容易去太多的地方，而且所安排的聚會大半都是多次的，所以每到一處得停留好幾天。另有一個原因，就是刻意要訪問西海岸的聖光校友。

首晤夫妻檔

洛杉矶是旅美的頭一站，故首先會見夫妻檔的王恩證和劉富美校友，他們住在離洛杉矶四十分鐘汽車路程的加百列谷。八月二十九號是禮拜六，那天下午王牧師到住處來接我，十來年沒見面了，他鄉遇故知，真有一份抑止不住的歡愉！

王校友告訴我，他們的家庭就是教會，每主日都有聚會，雖說人數不多（二十多位），但屬靈的光景很好，沒有種族的隔閡，國籍的界限，都同心合意的敬拜、事奉主。教會名為「聖加百利福音教會」，他們兩位都很關心聖光母校，也惦記循理會的老同工。

在豐盛的晚餐中，他們兩人聚會有六七十人之多，足可自立、自養、自傳，而李校友卻功成身退，把工作全交了出去，這新團契定名為「第一循理會」，

直到會畢之後才握手離去。基督之愛，校友之情，永難忘懷。

他鄉遇故知

■養吾■

中，不但大享口福也飽嘗靈交的甘美。晚上夫婦倆驅車送我到洛杉磯中華基督教會講道，直到會畢之後才握手離去。基督之愛，校友之情，永難忘懷。

老友拓荒者

八月十日下午飛抵波特蘭城，一下機就見到了李龍之校友，他是和其餘三位傳道同工來接我的，老友重逢大喜過望，在坡城的日子，幾乎全住在他的府上。

華人國語聚會，九月第一主日為成立日，相信必蒙主賜福，使許多僑居該地的同胞因而得聽福音得蒙拯救。

李校友對母校極有負擔，不斷經常迫切代禱，且不斷擺上愛心的奉獻，更可貴的是李校友一家人也常為聖光奉獻，盡力支援造就傳道人的聖工。

山福音會、游寶生、李一清

、杜明發、巴學誠、彭日貴、呂秀春、陳素容、陳啓、張圓梅、黃鑫華、蔡淑卿、鄭筱玲、張林香、藍敏惠等。

聖光福音隊

按聖光福音隊係為訓練學

生，從事傳福音拓建教會而

成立。本學期福音隊分成兩組：一組由芮寶芝老師、尤佩珊老師率領，繼續支援聖

光堂的工作。另一組由聞漢

復牧師、李基宏牧師指導，

擬協助鳳山循理會在新興的

社區從事拓建新教會的開荒

工作。

學生實習工作派定

福音隊擬拓建教會

【本刊訊】聖光神學院本期學生實習工作，業經訓導處派定如下：

洪真哲、王美雲、吳方芳聖光堂，宋德福獅子頭循理會，劉存恕九曲堂循理會，趙曉玲自強循理會，孫蘭芳大寮循理會，劉英台屏東循理會，劉蕊貞鳳山循理會，林連發果實循理會，潘信義潮州國語禮拜堂，曾昌發美濃長老會，鄒積伶衛理公會博愛教會，李美慧嘉義浸禮聖經會，曹敏鶴高雄浸信宣道會，林惠月鼓

神學院高雄延伸班

、呂秀春、陳素容、陳啓、

張圓梅、黃鑫華、蔡淑卿、

鄭筱玲、張林香、藍敏惠等。

聖光福音隊

按聖光福音隊係為訓練學

生，從事傳福音拓建教會而

成立。本學期福音隊分成兩

組：一組由芮寶芝老師、尤

佩珊老師率領，繼續支援聖

光堂的工作。另一組由聞漢

復牧師、李基宏牧師指導，

擬協助鳳山循理會在新興的

社區從事拓建新教會的開荒

工作。



TEE in session

形情課上班仲伸延雄高光聖

住 在 西 雅 圖 的 岳 第十一期的畢業生峰校友，乃是聖光峰校友，他的國學甚有根底，且有編輯寫作經驗，故畢業之後留校任秘書之職，後偕師母赴日本六年抵新大陸。可貴心願。

住 在 西 雅 圖 的 岳 第十一期的畢業生峰校友，乃是聖光峰校友，他的國學甚有根底，且有編輯寫作經驗，故畢業之後留校任秘書之職，後偕師母赴日本六年抵新大陸。可貴心願。

因 为 是 要 在 寫 冷門的「英文文學」，談到他今後事主修的卻是艱深而不可開交，而他所學費和生活費，忙得他鑽研這冷門的原由，更為主擺上，被更被主使用，願主成就岳峰校友的。

因 为 是 要 在 寫 冷門的「英文文學」，談到他今後事主修的卻是艱深而不可開交，而他所學費和生活費，忙得他鑽研這冷門的原由，更為主擺上，被更被主使用，願主成就岳峰校友的。

高雄延伸班開學十八名註冊上課

【本刊訊】聖光神學院高雄延伸班

，已於九月十八日

開學，本期學期註冊

學生有十八位，先

開馬可福音歸納式

查經課程，訂每星

期三晚上七時至九

時在聖光第三教室

上課，每週上課一

次，共十二週數。

按這次參加延伸

班的同學有兩大特

色：第一是來自不

同的教會背景，十

八位同學就來自十

二個教派，包括十

六個不同的教會。

第二是有老有少，

目前有

十二位報名，將開

新約導論課程。

【又訊】聖光延伸部將為排灣區山鄉開班，訂於十月廿九日下午三時半在楓林循理會舉行開學禮拜，目前有

十二位報名。